ГЛАВНОЕ ЧТО ВЫ ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ
О ВОСПИТАНИИ ДЕТЕЙ
Умные советы:
Вам придётся постоянно учиться воспитывать своих детей
          Большинство людей воображает, что воспитывать детей можно без специальных знаний, что навыки воспитания приходят сами собой. Но это совсем не так! Всем родителям необходимо руководство и практические советы специалистов, поскольку в нелёгком деле воспитания ребёнка можно пойти как правильным, так и ошибочным путем. Воспитание – такая же наука, как и медицина, право, химия и физика и требует не только знаний, но и колоссального труда и терпения. Ребёнок не может развиваться сам по себе. Без нашего с вами участия он может просто зачахнуть, остановится в развитии и, самое ужасное, даже деградировать.

 
Вы не можете заставить ребёнка расти быстрее
          Вы не можете ускорить рост и развитие ребёнка. Это требует времени. Не торопите и не торопитесь!                                  
         Обращайтесь с ребёнком, как с цветком. Дайте ему возможность развиваться постепенно. Вместо влаги и удобрений дарите ему больше ласки и любви. И ещё больше – терпения. Многим родителям именно его то и не хватает при воспитании ребёнка. Но только эти чувства могут способствовать его естественному развитию. Роль родителей должна сводиться лишь к помощи и стимулированию развития ребёнка. Ваша задача - создать благоприятный климат для этого процесса. Форсировать же развитие ребёнка- то же самое, что ускорять рост цветка: растение может вырасти хилым, уродливым, больным.
           Воспитание - всегда труд сложный. Сложный даже в том случае, если вас спокойный и прилежный ребёнок. Сложный в любом возрасте, если  под воспитанием понимать не только физическое, но и интеллектуальное развитие.
  
Не воюйте с детьми – вы всё равно проиграете
         Ради Бога, не вступайте с ребёнком в конфликт! Вы обречены на поражение, поскольку дети имеют больше и терпения, и энергии противостоять вам. Даже если вы всё - таки настоите на своем, эти маленькие бестии обязательно отомстят непослушанием, равнодушием, негодованием! Существует немало способов избежать таких последствий. Возможно, здесь вы отыщите нужные советы.
       Прислушивайтесь к тому, что говорят ваши дети, с симпатией и пониманием.
       Непременно избегайте слов и выражений, которые могут создать напряженную обстановку и вызвать спор.
       Совершенно непозволительны определения типа «глупый», «дурацкий», «тупой».
       Не отчаивайтесь, все не так уж плохо!
 
 Они любят принимать участие
       Каждое утро - одна и та же история: Настя отказывается надевать то, что считает необходимым её мама. Мама же, в свою очередь, уверена, что дочка заболеет, если её хорошенько не укутать. А Насте слишком жарко в тёплой одежде. Поэтому утром, одеваясь, они постоянно ссорятся.
       Нет нужды говорить Насте, что на улице холодно - она может определить это и сама. Дочка с мамой решили так: когда столбик термометра опустится ниже определенной отметки, девочка наденет тёплые вещи. Теперь Настя чувствует себя участницей важного мероприятия, и с удовольствием будет делать всё, как надо. Люди не любят, когда их принуждают, но участие и заинтересованность в деле меняют многое.
